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ПДФ-ови су једно од најкориснијих екстензија датотека за било који уређај. Формат је потпуно независан од платформе, може га користити, читати и уређивати Виндовс, Мац ОС, иОС, Андроид и скоро свака друга платформа под сунцем. Адобе Ацробат је моћан алат за креирање, уређивање и гледање ПДФ-ова, али је и пуна верзија софтвера невероватно скупа. Ако само желите да спојите више слика у један ПДФ у оперативном систему Виндовс 10, није вам потребан додатни софтвер. Ево како да брзо направите ПДФ од једне или више датотека у оперативном систему Виндовс 10 користећи уграђену функцију Мицрософт Принт то ПДФ.
Конвертовање у Виндовс 10
За наш пример, имамо три ЈПЕГ слике које бисмо желели да комбинујемо у један ПДФ. Док се наш пример бави сликама, кораци приказани овде ће радити са било којим компатибилним форматом слике, као што су скенирани документи или слајдови.
Да бисте своје слике комбиновали у ПДФ, прво изаберите све слике у Филе Екплорер-у или на радној површини. Затим кликните десним тастером миша на једну од изабраних слика и кликните Принт.
Тхе Принт Пицтурес прозор ће се појавити. Од Штампач падајући мени у горњем левом углу, изаберите Мицрософт Принт то ПДФ. Затим изаберите жељену „величину папира“ и изглед. Имајте на уму да се „величина папира“ односи на димензије вашег предстојећег ПДФ-а.
Ако желите, можете да изаберете поље за потврду „уклопи слику у оквир“. Ово ће повећати ваше слике како бисте у потпуности испунили димензије величине папира. Имајте на уму, међутим, да може такође да одсече делове слике ако оригинална слика нема исти однос ширине и висине као величина папира.
Када будете спремни, кликните Принт. Уместо да физички штампа ваше слике, Виндовс ће креирати нову ПДФ датотеку и питати вас где да је сачувате. Изаберите жељену локацију за ПДФ и назовите је на одговарајући начин. На крају, кликните сачувати да заврши процес.
Сада можете да се крећете до локације креираног ПДФ-а и отворите га у Ацробат Реадер-у или било којој компатибилној ПДФ апликацији. Као што можете видети из нашег примера, успешно смо креирали ПДФ са три странице од три одвојене изворне слике.
Тхе Мицрософт Принт то ПДФ функција је виртуелни штампач на нивоу система коме се може приступити из већине апликација. То значи да, поред креирања ПДФ-а из више изворних датотека, можете „штампати“ и излаз већине апликација у ПДФ.
Цонвертинг Онлине
Ако имате проблема са конвертовањем датотеке директно у Виндовс-у, постоји алтернатива на мрежи која је такође бесплатна. ТецхЈункие нуди бесплатне ПДФ алате који могу обавити посао, иако се ради о процесу у 2 корака:
	Претворите своје слике у ПДФ формат


	Комбинујте своје ПДФ датотеке у једну датотеку


	Преузмите резултирајући ПДФ излаз и готови сте
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